

## 皖将王钢全运会 广播体操赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 第十四届全运会群众赛事活动广播体操竞赛委员会近日正式发布决赛成绩。代表我省参赛的安徽体育运动职业技术学院代表队王钢以95.16的优异成绩拿下了该项目精英赛企事业单位组(个人)一等奖,合肥市庐阳区代表队以91.42分拿下了团体赛城市街道(社区)组二等奖,安徽前卫以93.32、91.12分获得公安民警组团体赛二等奖、三人赛三等奖。

作为在本届全运会群众赛事活动展演类项目中获得的首个一等奖的运动员,王钢表示:“6月初才开始正式备战,在省体育局和安徽体院领导的支持下,在杨一教练的专业指导下,进行了高强度训练,获得一等奖是意外之喜,但确实是大家努力拼搏的结果。希望我的这个一等奖,能激励我省更多群众体育项目再出好成绩!”

据悉,安徽共有80名运动员分别参加了团体赛城市街道(社区)组、企事业单位组,精英赛(个人)、农村乡镇组、企事业单位组及团体、三人赛公安民警等小项的比赛。

## 合肥市师范附属第二小学: 启智立德 举行新生入学礼

2021年8月29日,合肥市师范附属第二小学迎来了800名2021级新生,为确保新生报道高效、有序地进行,学校前期进行了细致分工、周密部署及精心准备,举行了“做一粒智慧有梦的小种子”一年级学生入学礼,新入学第一天成为800名新生学习生涯中浓墨重彩的一笔和永远深刻的记忆,实现了幼小衔接软着陆。

在防疫安排下,中高年级少先队员列队迎新,在学校吉祥物“梦梦”和“小智”引领下,孩子们在家长的目送下分通道依次步入校园。

穿过“立人门”,预示着孩子们进入了一个新的时期,步入全新的学习生活。伴随着“我们是追梦的少年”校歌旋律,孩子们踏着红毯,在主桁架前写下“人”,破蒙启智习礼仪。在“梦想树”上贴心愿卡,在“智慧树”上按下小手印,一一记录了他们初入校园的美好景象,如同他们的模样,稚嫩又充满希望。幸福人生,由此筑梦启航。张张天真烂漫的笑脸,双双渴求知识的眼睛,声声清脆稚嫩的童音,构成了校园亮丽的风景,镜头捕捉着孩子们最精彩的一刻,给童年留下美好的记忆。

新的环境和课堂,做最好的自己。新生们进入班级开展好习惯课程学习,“新朋友拍拍你”“好习惯拥抱你”“校园四走我能行”“课间文明我最棒”等设置以游戏互动熟悉学校,以故事贯彻规则意识,让孩子们在玩耍中感受校园的学习行为习惯,尽快地去适应小学生活。继8月27日新生家长学校线上“开班礼”后,此次新生“入学礼”以“破蒙”“筑梦”等仪式活动过渡学前教育,“适应性上学体验”给孩子营造了安全感。

合肥市师范附属第二小学新生入学三大礼之“入学礼”在历年的实践中随着经验的积累而不断发展和丰富完善,通过庄重雅致的仪式和特别有意义的游戏活动,让每个学生找到自己的成长点,在学生的成长中越来越体现出特殊的意义。

张之方

# 36℃“秋老虎”来了!

### 8月31日~9月1日淮河以南将有高温天气

星报讯(罗艳 记者 祝亮) 8月30日,全省以晴到多云天气为主,淮北北部、大别山区部分地区出现雷阵雨。0~16时最高气温:淮北地区北部25~28℃,淮北地区南部31~34℃,淮河以南34~36℃,最高马鞍山、宁国和石台36.9℃,省城合肥34.7℃。安徽省气象台于当日10时10分发布沿江江南高温黄色预警信号。

预计,8月31日沿淮淮东北地区仍有阵雨或雷雨;9月1~3日,我省自北向南有一次降水过程,其中1日沿淮淮北部分地区中到大雨,并伴有雷雨大风等强对流天气。4日起,雨带北抬,我省北部多阵雨或雷雨,其中4日沿淮淮北部分地区中雨。8月31日~9月1日,淮河以南将有晴热高温天气,最高气温可达34~36℃。

具体来说,8月31日,沿淮淮东北地区阴天到多云有阵雨或雷雨;淮河以南多云到晴天,局部有阵雨或雷雨。9月1日,江北阴天有阵雨或雷雨,其中沿淮淮北部分地区中到大雨;江南晴天转多云。2~3日:淮北阴天到多云;淮河以南阴天,部分地区有阵雨或雷雨。

## 合肥蜀山区12项民生项目“半年考”

星报讯(朱琛琛 秦宇 刘亚萍 孙雨静 记者 沈娟娟) 2020年12月,蜀山区在合肥市率先开展“民生实事项目征集”活动,实现民生项目由“政府配菜”到“百姓点菜”,顺应群众对美好生活的新期待,最终,12项民生实事项目写入2021年政府工作报告,并在蜀山区第四届人民代表大会第七次会议上讨论通过。半年已过,民生项目进展如何?蜀山区亮出半年考“答卷”,并诚邀8名市民代表到项目现场实地“阅卷”,有意参与的市民请抓紧报名!

“时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。‘金杯’‘银杯’不如老百姓的‘口碑’,民生实事办得好不好,关键在于能不能办到群众心坎上、让群众真有获得感。”蜀山区委宣传部相关负责人介绍,将首次开展“蜀山民生‘阅卷人’”活动,邀请合肥市市民代表和区人大代表、新闻媒体走进民生实事项目现场,由政府向市民报告、听市民建议、请市民评议,增强群众的获得感幸福感安全感。

据悉,该活动拟于9月4日(星期六)上午开展,利用半天时间,前往蜀山区部分2021年度民生实事项目现场实地观摩,以更好地推动蜀山区经济社会全面发展和民生持续改善。参与市民不仅可以现场感受到蜀山民生的温度,还可以领取精美纪念品。本次活动要求报名市民年龄在14岁~60岁之间,需提供健康码绿码和新冠病毒疫苗接种记录(标识)和近14天行程单(电子版)。主办方将从所有报名人员中随机抽取8名市民代表,联系参与活动。

“蜀山区今年还将开展区政府民生实事项目人大代表票决制工作。”蜀山区人大常委会办公室相关负责人介绍,将对群众提交的民生实事项目建议进行归纳整理,初选一定数量的候选项目提交区人代会票决后,交由区政府具体组织实施,并接受人大代表和人民群众监督。

**报名时间:**2021年8月31日~9月2日;**报名方式:**关注蜀山区官方微信“蜀山发布”,在底部菜单进入“微平台”,点击“蜀山民生”即可进入报名通道,填写个人信息,并上传个人防疫信息截图,即可成功报名;**咨询电话:**65125563。

## 合肥2021年居民医保参保明日启动

星报讯(徐瑞宏 孙雨静 记者 沈娟娟) 记者从蜀山区2021年城乡居民医保参保工作会议上了解到,9月1日至12月31日,合肥市2021年城乡居民基本医疗保险进入集中缴费阶段,居民个人缴费标准为每人320元。

蜀山区医保局相关负责人介绍,2021年居民医保筹资标准为每人900元,其中各级政府财政补助标准为每人580元,居民个人缴费标准为每人320元。上年已参保居民可登录“合肥医保”微信公众号自行参保缴费;也可到户籍或居住地社区(村)居委会参保登记、扫码缴费。对于使用“合肥医保”微信公众号等信息化手段缴费困难的老年群体,可现金缴费,由社区(村)居委会工作人员通过参保平台现金缴费端口进行参保登记,并打印《安徽省城乡居民基本医疗保险专用票据》(以下简称《专用票据》)。新参保居民可持户口簿或居住证,到户籍或居住地社区(村)居委会参保登记,由社区(村)居委会工作人员通过“参保平台”录入参保人员信息(姓名、性别、身份证号、家庭住址、手机号码等),扫码缴费并打印《专用票据》。

同时,本地户籍新生儿参保可通过登录“合肥医保”微信公众号自行参保缴费,也可在社区(村)居委会参保缴费;非本地户籍新生儿在居住地社区(村)居委会参保缴费。

## 旌德县版书镇: “三线并进”奏出 乡村振兴“和谐曲”

旌德县版书镇立足交通便利、毗邻县城、自然资源丰富的区位优势,抓牢“动力在人才、富裕在产业、根基在文化”三条主线,走出一条党建引领全面乡村振兴的道路。

服务人才下真功,谱写“头雁领航”崭新篇章。坚持以党建为引领,创新打造榕树工程,围绕根系发达、枝繁叶茂两个层面,以夯实基层党组织为基础,统筹做好“村两委”换届工作,注重选优育强“领头雁”,引导基层党组织书记投身经济一线主战场。

服务发展求实效,绘就“富民强村”美丽画卷。坚持走生态优先绿色发展之路,围绕党建促发展促振兴,多渠道盘活村级集体经济,打造了版书村陶环养殖、蓝莓专业合作社,南关村南关渔村、七里花卉,白沙村鑫鑫生态农业有限公司、香榧种植专业合作社,龙川村白茶基地等,不断培育发展新业态,激活集体经济发展新动力,拓宽农民增收渠道。

服务群众用真情,奏响“村美民欢”和谐乐章。发挥基层党组织乡村治理“主心骨”作用,焕发党的强大组织力。因“村”制宜,修订村规民约,打造“一村一品”文艺队伍,举办文艺演出,鼓励村民参与“五好家庭”“十星清洁户”等评选活动,展现新时代农民风貌,打造“环境整洁、设施完善、乡风文明”的农村生活环境。

古菊陵 陈卫军 曹开发

## 泗县草沟镇: 管好光伏电站 助力乡村振兴

近年来,泗县草沟镇扎实做好全镇村级光伏电站的管护运营工作,确保光伏收益及时、规范分配,充分发挥村级扶贫资产的作用,为乡村振兴助力。

加强管护运营。健全光伏电站日常管护制度,悬挂警示牌和管护责任牌,安排光伏管理员定期清理光伏电站内杂草,严禁在光伏电站内种植养殖。不定期巡逻,发现围网损坏、面板损毁及时上报,特殊天气情况下及时查看,排除隐患,确保光伏电站高效发电。

规范收益分配。各行政村在报账支出光伏扶贫电站收益资金前,镇乡村振兴工作站业务员和分管负责同志共同对使用用途合规性审核签字,并及时将拨付情况录入国办系统,确保光伏收益资金使用规范。2021年以来,累计带动451户脱贫户、边缘户通过公益岗位薪酬、参加村内劳动获得临时劳务费、奖励补助获得收益110万元左右,促进了就地就近就业,有效发挥防返贫作用。

发挥资产效能。为持续稳定增加村集体经济收入,巩固拓展脱贫攻坚成果,助力乡村振兴,2021年,光伏电站产权确权到草沟镇18个行政村,每年累计可为18个村增加集体经济收入400万元。此外,光伏电站作为村级扶贫资产,可用于村内小型公益事业建设,有效解决了村集体发展资金缺乏问题,有力推动了乡村全面振兴。

张肖